Kak MOXHO 3aaaTthb 3Ha4YeHue
nepemMeHHon?



OnepaTop npucBanBaHuA
—

CTpyKTypa oneparopa rnpuceBamBaHus:
<naeHTUUKaTop>:= <BblpaKeHne>;
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Kypa? OnepaTop Yt10?
(B Kakylo nepemeHHy10) npucBaMBaHUA (Kakoe 3HauyeHue)

BbipaXeHune — CMHTaKcuyeckas eanHuLa s3blka,
onpegenstoLwasa crnocod BblYUCIIEHUSA HEKOTOPOro 3Ha4YEHUS.
BbipaxeHus
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ApundmeTtnyeckue Jlornyeckue




ApudmeTnyeckue BbipaxeHUs
c-

B apudomeTnyeckux BbipaxKeHUsAX MoryT
MCNONb30BaTbCA YMCcna, YNCMNOBbLIE
nepemMeHHble, MaTeMaTnyeckmne pyHKLnH,
apugmMeTndeckme onepauunu, Kpyrnble
CKOOKMN.

[TopsaaoK BbINOIHEHUSA OEUCTBUN
onpeagensieTcqa Takke Kak B MaTeMaTuKe:
CHa4ana B ckobkax, 3aTeM YMHOXEHUE NNU
nerneHune, CrioXXeHme unm BbldnTaHue.



ApudrMmeTnyeckme onepauun
00

3HakK HenctBune Tvn gaHHbIX Tvn pesynbTaTa
+ CrioXXeHue Lienbin, Lienbin,
BELLEeCTBEHHbIN BeLLEeCTBEHHbIN
- BblYMTaAHUE Llenbln, Llenbln,
BELLECTBEHHbIN BELLECTBEHHbIN
* YMHOX€EHne Lienbin, Lenbin,
BELLECTBEHHbIN BELLEeCTBEHHbIN
/ neneHve Lenbin, BELLEeCTBEHHbIN,
BELLECTBEHHbIN BELLEeCTBEHHbIN
div fernexHune Lenbin Lenbin
Haueno
mod OCTaTOK OT Lienbin Lienbin
neneHns




3agaHuve: 3anonHuTe Tabnuuy
|

BbipaxeHue PesynbraTr

5*2

-1.5"4

5/2

5 div 2

2 div 3

5 mod 2

-7 mod 2

6 mod 3




[MpaBuna sanucuv apnpmMeTUveCcKkux
BbIpaXXeHNU

1.  3HaK YMHOXeHUAa obsi3aTenbHO 3arnmcbiBaeTCcA.
[Mpumep: 2*a, x*4.

2. [ByXaTa)KHble Bblipa)XeHUs, BEpPXHUE N HUXKHUE
NHOEKCbl He gonyctumel. [Npumep:

ax—x 3 Ha lNackane s3anucbiBaeTcs Tak:

122 5 (@1*x - X*xX*X)/(1+2*x*x) — 3/5

3. Yncno oTKpbIBaKOLKUX N 3aKpbiBatOLWMX CKODOK
OOMKHO ObITb PaBHbIM.



3amMeyaHue
oo

Llenoun nepemeHHON NPUCBOUTDL
BewecTBeHHoe 3HadyeHne HEJIb3A, a
BewecTtBeHHoU - uenoe MOXHO.



3amMeyaHue
oo

Llenou nepemeHHON NPUCBOUTDL
BelwlecTBeHHoe 3Ha4yeHune HEJIb3A, a
BewecTtBeHHOoM - uenoe MOXHO.

A =B
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Llenoe Be eHHoe



3amMeyaHue
oo

Llenou nepemeHHON NPUCBOUTDL
BelwlecTBeHHoe 3Ha4yeHune HEJIb3A, a
BewecTtBeHHOoM - uenoe MOXHO.

A =B
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BewwecTBeHHOE BewwecTBeHHOE
Llenoe



[Mpumep:

3adayva: Haumu 3HayeHUe 8bipa)KeHusl
2a— 5 npu a=-1; 0; 2.

llpoepamma:
PROGRAM ...;
VAR a, x: INTEGER;
BEGIN
a.=-1:
X:=2*a-9;
WRITELN (x);
END.

1.3anycTute nporpammy, NOCMOTPUTE pe3yrnbTarT.
2. IameHnTe 3HayeHmne nepemeHHom a Ha 0.
3. MNMoBTOpPUTL NYHKT 1 1 T.A4.

HanuwunTte nporpammy Ha KomnbioTepe B [lackane v nonyynTte oTBETHI,
KOTOpPbl€ NPOAEMOHCTPUPYNTE YYUTENIO.



